

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990183945001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA JUTECERO S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

INMOBILIARIA JUTECERO S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: JURADO ANDRADE JUJLIO MARCOS

CONTADOR:

GALARZA ARTEAGA RONALD XAVIER

PEC. MICIO ACTIVIDADES

01/11/19/4

FEC. CONSTITUCION:

01/11/1974

PEC INSURIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

12/01/2016

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

NE SIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALOUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMULBLES

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYACN/IL Parroquia: XIMENA Calle: CHIMBORAZO Número: S/N Interseccion: AZUAY Y PINO ROCA Edificio: CENTRO COMERCIAL CENTROSUR Officina: LOCAL 17 Referencia ubicación: FRENTE A LA CASOLINERA MOBIL - Telofuna Trabajor 042442335

UBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- · ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- " ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- "DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- · DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAY

206: DEL R.U.C.

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

CCC160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora: 12/01/2010



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990183945001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA JUTECERO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 01/11/1971

NOMBRE COMERCIAL.

'NMOBILIARIA JUTECERO S A

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia GUAYAS Cantón GUAYAQUII Parroquia XIMENA Calle CHIMBORAZO Número S/N Interseccion AZUAY / PINO ROCA Referencia: FRENTE A LA GASOLINERA MOBIL. Editido: CENTRO COMERCIAL CENTROSUR. Oficina: LOCAI 17 Telefono Trabajo: 042442335



Iskra C. Calle Carrión DELEGADO DEL R.U.C. ervicto de Rentes internas Literal Sur

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: ICCC160608

Lugar de emisión: GUAYAGUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora: 12/01/2010

Página 2 de 2